



浙江省考面试专项资料

高分学员分享



关于省考面试的一些浅见

本人是 2018 年浙江省考成功上岸的一名考生，对于大家非常关心的面试考试我有一些自己的想法跟大家分享，希望能够对大家有所帮助。

首先，我认为最为重要的是作答内容。我的经验是要重点突出，少说废话。之所以这么说是因为我认为考官每天要听这么多考生回答同样的题目会非常疲惫，如果我们讲的内容不能够把我们的核心思想体现出来，那将是失败的答题，尤其对于像我这种要逆袭的考生，平均分就意味着“死亡”。所以，我建议大家在答题时把你认为比较重要的内容要凸显出来，具体的方法就是采用结构化表达（就是总分的那种形式），另外也可以用提高音量来突出重点，让考官清晰地了解到你想要表达的内容。这其中如果你有能力的话，也可以想出一些新颖的内容，这样能和其他的考生区分开，加深考官对你的印象。当然，这条主要是针对基础好的同学，如果基础不好，还是考虑以稳为先，准确流畅地把内容讲出来就好。还有就是少讲废话，刚刚已经说过，考官听题是很累的，在这个时候你还在说一些有的没的，这对分数的影响会非常大，这点是来自于一位前辈的分享——血的教训，希望大家能够引以为戒。

其次，心态非常重要。这里我从两个方面来谈，一方面就是在备考中的心态。为了提高考上的成功率，我报了华图的培训班。在班上能够直观地感受到大家对于考试的重视和对考上的期待。但不同的是，有些同学心态放松，而有些同学神经绷得很紧。（这里要说明的是，同学们的心态与成绩并没有直接的联系，有些同学虽然是逆袭，但也能自如应对，而有些虽然是第一而且领先第二名很多分，但仍然忧心忡忡。）在练习中能够明显地感觉出来，心态好的同学进步非常迅速，整体上能够更加快速地领会老师的授课内容。而心态不好的同学相对来说进步就会慢一些，这样反过来又加剧了他们的焦虑和紧张，个别同学甚至会出现厌学情绪，还好老师能够及时地发现并给予疏导，最后我们班整体的情况也是很理想的。我讲这点是想告诉大家，在备考的过程中就要注重心态的调节，先不要去想结果，而是要把更多的精力放在自己的答题上，及时发现问题解决问题。而另一方面就是在考场上的心态。面对考场的那种环境，每个人都会紧张，特别是对于很多应届生来说，接触社会比较少，在这种情形下担心自己发挥不好会丢人。实际上，我认为大家大可不必担心这些。因为考官也知道考生来考试都会紧张，他们对于

考生的各种表现也是见怪不怪了，所以不用特别担心自己紧张会影响在考官心中的形象。反正，我作为一个混迹于社会几年的老油条就是抱着这样一个心态：紧张了又能怎样？我发挥的再不好别人也不会看到，考完这个考试考官根本不会记住你，所以放心大胆地回答就好。

最后，就是作答形式了。对于外在的表现形式，我认为最重要的一点就是向考官展示出你是一个非常有能量的人。相信没有人喜欢那种蔫蔫的作答形式吧，有能量可向考官传递出一个信息——你有充分的精力能够应对未来的工作，也让你在气场上压过其他考生。那如何做到有能量呢？葵花宝典独家秘笈就是一靠声音，二靠眼神。声音一定要洪亮，这样既能够引起考官的注意，也能给门外的对手造成压力。还有就是眼神，眼神要与考官有目光的交流，而且是与所有的考官都有眼神交流，看考官时眼神要坚定、自然，给人一种闪闪放光的感觉。如果在这个过程中再配有一定的微笑，那效果会更好。

以上就是我对面试的一些浅见，相信对考生朋友们会有一定帮助。当然，每个人的情况不一样，还是要做到具体问题具体分析，只要把握好内容这一关键，在形式和心态上加以辅助，通过勤奋的训练，相信大家一定能够取得理想的成绩！

2019年浙江省公务员考试网
实力师资助阵公团



开课地点：
浙江华图各地分校

面试提前学

课程内容		
时间	9:00-12:00	14:00-17:00
6月1日	面试考情考务及礼仪讲练	关系协调理论串讲
6月2日	现象认知理论串讲	现象认知理论串讲

课程特色

1. 抢占先机：面试提前学，考情全流程提前了解，精讲题型理论，夯实基础。
2. 优秀主讲：高颜值，超幽默，平均授课时长4000+小时。
3. 增值服务：赠送专业研发资料，享报班超值优惠。

5月31日之前，交100抵1000元，未进面试全额退还，笔面协议班老学员免费



扫码购买

2019浙江省考

面试大礼包



面试91分

1. 浙江省历年面试考情分析报告
2. 浙江省历年面试真题汇编
3. 浙江省历年高分学员学习心得分享
4. 浙江省近三年上岸学员面试分数线
5. 浙江省经典真题讲解（高清录播课）
6. 浙江省面试大预测
7. 浙江省考智学体验课入场券
8. 浙江省面试报班优惠卡
9. 浙江省面试提前学入场券
10. 浙江省面试直播课入场券



扫描二维码 抱走大礼包



以教育推动社会进步